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TiEES | 03 | TESEW |[RBEARISGPSOA = [ of | W—Fr&%H [REE (H=1000)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
9.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)

7.155 m3 = 0.750 * 1.060 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Sl 1 [ = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
1.350 m3 = 0.750 * 0.200 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JREIHLD R L 1 [ = (GEHIE X E% - Em) x LTER) + GEHIE X B4 X (RREE + RIIER + MEER))
5.454 m3 = ((0.750 * 0.820 — 0.009) * 9.000) + (0.750 * 0.820 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETHDRE L 1 [BE = (WFEEE X BEh) - ORERNEEE X BBEL) X MFRER + QREmHEEE < Eh) X (ETEE + AHERE + AREE + MELER)

1.350 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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(Bl EEHEH) 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR

(EliZEHEHI) 0.337 m3 = 0.337

o Uy ] 1 |FE = wHEIELE

(HEH) 7.155 m3 = 7.155
B AL 1 |[%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 1.350 m3 = 1.350
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6.400 m = ((6.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
1.920 m2 = 0.300 * (6.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
0.844 m3 = 0.300 * 0.440 * (6.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
1.920 m2 = 0.300 * (6.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
1.920 m2 = 0.300 * (6.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
0.345 m3 = ((0.300 * 0.200 — 0.006) * 6.400) + (0.300 * 0.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.096 m3 = 0.300 * 0.050 * (6.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH) 0.096 m3 = 0.096
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[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
6.400 m = ((6.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
1.920 m2 = 0.300 * (6.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.307 m3 = 0.300 * 0.160 * (6.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

0.441 m3 = ((0.300 * 0.240 - 0.003) * (6.400 + 0.000)) + (0.300 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.920 m2 = 0.300 * (6.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.920 m2 = 0.300 * (6.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
1.920 m2 = 0.300 * (6.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

0.307 m3 = 0.300 * 0.160 * (6.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.307 m3 = 0.307
B AL 2 |HE = wHIEE L&
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11.200 m = ((11.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
3.360 m2 = 0.300 * (11.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
1.377 m3 = 0.300 * 0.410 * (11.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
3.360 m2 = 0.300 * (11.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIER + 3R + fEER)
3.360 m2 = 0.300 * (11.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
0.548 m3 = ((0.300 * 0.170 — 0.002) * 11.200) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.168 m3 = 0.300 * 0.050 * (11.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH) 0.168 m3 = 0. 168
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4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)

2.733 m3 = 0.750 * 0.810 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Sl 1 [ = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
0.675 m3 = 0.750 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JREIHLD R L 1 [ = (GEHIE X E% - Em) x LTER) + GEHIE X B4 X (RREE + RIIER + MEER))
1.914 m3 = ((0.750 * 0.570 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.570 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETHDRE L 1 [BE = (WFEEE X BEh) - ORERNEEE X BBEL) X MFRER + QREmHEEE < Eh) X (ETEE + AHERE + AREE + MELER)

0.675 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR

(EliZEHEHI) 0.168 m3 = 0.168

o Uy ] 1 |FE = wHEIELE

(HEH) 2.733 m3 = 2.733
B AL 1 |[%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.675 m3 = 0.675
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[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
11.200 m = ((11.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.360 m2 = 0.300 * (11.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.470 m3 = 0.300 * 0.140 * (11.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

0.795 m3 = ((0.300 * 0.240 — 0.001) * (11.200 + 0.000)) + (0.300 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.360 m2 = 0.300 * (11.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.360 m2 = 0.300 * (11.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
3.360 m2 = 0.300 * (11.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

0.470 m3 = 0.300 * 0.140 * (11.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.300 * 0.050 * (11.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.168 m3 = 0.168
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.470 m3 = 0.470
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.795 m3 = 0.795
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JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
18.400 m = ((18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1| = AR X (ETER + KRR + 3L R + L R)
5.520 m2 = 0.300 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)
2.097 m3 = 0.300 * 0.380 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1| HdE = AR X (ETER + KRR + 3L R + ML R)
5.520 m2 = 0.300 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |EE = g X (ETIER + RIEER + IBER + MEBER)
5.520 m2 = 0.300 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HE = AR X JEAR X (ETER + RIBEE + RIBER + EER)
0.772 m3 = 0.300 * 0.140 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.276 m3 = 0.300 * 0.050 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH) 0.276 m3 = 0.276
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T I % E H H & i E Ox )
SR EEEES - 21000000 4 4)HEHE]
| IEEE | 05 | x@&#% |UrSEHR)HEE = | 03 | J—F&# [d55#31:ASGP25A (H=400)
JE FER EHEEEEEEEE A S
%0y @ 1 |BE = mEE U8 R
(HEHED 2.097 m3 = 2.097
- 14 - #ET T A KE R




T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 21000000
IEEs | o5 [ TEEH  |URBHAIHHRE - rES | 04 | J—t8%  [HiEREEEESGP25A (H=400)
Ji& Fi | FH A
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
18.400 m = ((18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
5.520 m2 = 0.300 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
0.717 m3 = 0.300 * 0.130 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
1.324 m3 = 0.300 * 0.240 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
5.520 m2 = 0.300 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
5.520 m2 = 0.300 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
5.520 m2 = 0.300 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)
0.717 m3 = 0.300 * 0.130 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
| T@&5 | 05 | T#EEH |URFHAISLKRE L —-+ES | 04 | I —t&#  |dERER#E SGP25A (H=400)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEER)
(Bl EEHEH) 0.276 m3 = 0.300 * 0.050 * (18.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1| HE = GERAIE S
(EliZEHEHI) 0.276 m3 = 0.276
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.717 m3 = 0.717
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEHI) 1.324 m3 = 1.324
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
WEESEES . 21000000 L HEEEE]
TEES | 05 | THESEW |[URBAR)HEE = | 05 | I—F&% |E#hmiEsE(Co)
EEE EH I A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
A B 1) 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
0.225 m3 = 0.500 * 0.100 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.025 m3 = 0.500 * 0.900 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
2.250 m2 = 0.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
1.912 m3 = 0.500 * 0.850 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 [BE = RS S LR
(2R H) 0.225 m3 = 0.225
7% 1 |BE = mEE U8 R
(B H) 2.025 m3 = 2.025
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
SR EEEES - 21000000 4 4)HEHE]
| IEEE | 05 | x@&#% |UrSEHR)HEE = | 06 | IW—Fr2%H |[EmmiEEE)
& R EHEEEEEEEE A S
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
0.225 m3 = 0.500 * 0.300 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it 1) o MR = BEIE X EH X (FTHEEE + R/IBEE + AEEE + MEER)
0.525 m3 = 0.500 * 0.700 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 5 L 1 [BcR = EIE X 24 X (ETEE + 2EERE + AIEER + MEEE)
0.225 m3 = 0.500 * 0.300 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L o MR = BEIE X EH X (FTHEEE + R/IBEE + AEEE + MEER)
0.525 m3 = 0.500 * 0.700 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%0y @ 2 [ = mEiEE LR
(HEHED 0.525 m3 = 0.525
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 21000000
IEEs | o5 [ TEEH  |URBHAIHHRE - rES | 07 | —tetH  |EmiEs(As)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
1.500 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
0.225 m3 = 0.500 * 0.300 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
0.487 m3 = 0.500 * 0.650 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTIER + RIER + 3L R + fEIER)
0.225 m3 = 0.500 * 0.300 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |EiE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIPEE + AEE + MEER)
0.525 m3 = 0.500 * 0.700 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.037 m3 = 0.500 * 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH) 0.037 m3 = 0.037
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T I % E H H & i E Ox )
BEHEEEES - 21000000 L HEEEE]
| IEEE | 05 | x@&#% |UrSEHR)HEE = | 07 | IW—FEH% |[EhmiEsE(As)
& R EHEEEEEEEE A S
%0y @ 2 | = mEIELE 1
(HEHED 0.487 m3 = 0. 487
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 21000000
TEgEs | o7 [ THEEH  [[(FFRHRIPEG100 - rES | oo | J—b8#  [AHE (H=1000)
Ji& Fi | FH A
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
9.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
3.442 m3 = 0.750 * 0.510 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B4 - FEA) X (ETIER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))
3.622 m3 = ((0.750 * 0.550 — 0.010) * (9.000 + 0.000)) + (0.750 * 0.550 * (0.000 + 0.000))
fER IR D 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.485 m3 = 0.750 * 0.220 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
IEES | 07 | TIE&#  [[KEARIPEQS100 - &S [ o1 | J—F&F |AFE (H=1000)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
3.442 m3 = 0.750 * 0.510 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
2.011 m3 = ((0.750 * 0.310 — 0.009) * 9.000) + (0.750 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
1.485 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.220) * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.337 m3 = 0.337
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEHI) 3.442 m3 = 3. 442
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 3.622 m3 = 3.622
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 1.485 m3 = 1.485
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 21000000
TiEES | 07 | THESW [[A®ARIPES 100 = [ 02 | W—Fr&# [d@E#E% (H=1000)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
78.300 m = ((78.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
29.362 m2 = 0.375 * (78.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
14.974 m3 = 0.375 * 0.510 * (78.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))
15.366 m3 = ((0.375 * 0.550 — 0.010) * (78.300 + 0.000)) + (0.375 * 0.550 * (0.000 + 0.000))
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
2.055 m3 = 0.375 * 0.070 * (78.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
29.362 m2 = 0.375 * (78.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
29.362 m2 = 0.375 * (78.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
29.362 m2 = 0.375 * (78.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
IEES | 07 | TIE&#  [[KEARIPEQS100 - &S | 02 | J—+&% |d#E#ER (H=1000)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
14.974 m3 = 0.375 * 0.510 * (78.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
8.397 m3 = ((0.375 % 0.310 — 0.009) * 78.300) + (0.375 % 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
2.055 m3 = ((0.375 * 0.000) — (0.375 * 0.000)) * 0.000 + ((0.375 * 0.070) * (78.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 1.468 m3 = 0.375 * 0.050 * (78.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 1.468 m3 = 1.468
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 14.974 m3 = 14.974
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 15.366 m3 = 15. 366
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 2.055 m3 = 2.055
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 21000000
TiEES | 07 | THESW [[A®ARIPES 100 = [ 20 | JW—Fr£#% [BIET (H=1000)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
2.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.650 m3 = 0.500 * 0.650 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
0.300 m3 = 0.500 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JREIHLD R L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.410 m3 = 0.500 * 0.410 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EIEE + ABLE + MELER)
0.300 m3 = 0.500 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
| Tegs | o7 [ TIE&%M  [[AHEHRIPEG100 [—+EE | 20 | —F&#%  [H#ET (H=1000)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.050 m3 = 0.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.050 m3 = 0.050
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.650 m3 = 0.650
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.300 m3 = 0.300
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 21000000
IEEs | 08 | TEE#  |[KFHAIPEGS0 - rES [ o1 | J—r&% [PE@50%5% (H=800)
Ji& Fi | FH A
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
0.453 m3 = 0.325 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
0.731 m3 = 0.325 * 0.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fER IR D 1 [ = (OREIE X B2 - Bl X (ETEE + MEHEE)) + GREIE X 84 X (RIREE + SURIER))
0.112 m3 = ((0.325 * 0.080 — 0.001) * (4.500 + 0.000)) + (0.325 * 0.080 * (0.000 + 0.000))
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
1.462 m2 = 0.325 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
IEEs | 08 | TEE#  |[KFHAIPEGS0 - rES [ o1 | J—r&% [PE@50%5% (H=800)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.453 m3 = 0.325 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.371 m3 = ((0.325 * 0.260 — 0.002) * 4.500) + (0.325 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.117 m3 = ((0.325 * 0.000) — (0.325 * 0.000)) * 0.000 + ((0.325 * 0.080) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.073 m3 = 0.325 % 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.073 m3 = 0.073
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.453 m3 = 0.453
B ALy JE 2 |HE = wHIEE &
(HEH) 0.731 m3 = 0.731
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
(MERAE D) 0.112 m3 = 0.112
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 21000000
TiEES | 08 | THESW [[AB/AHRIPESS50 = [ 02 | IL—r&# [PE¢5041% (H=800)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
1.687 m3 = 0.750 * 0.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = (GEHIE X % - Fmi) X (ETER + MEER) + GEHE X Eh X (RREE + &ILER))
0.666 m3 = ((0.750 * 0.200 — 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (0.750 * 0.200 * (0.000 + 0.000))
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
IEES | 08 | THEE# |[KEAHRIPEQS50 - &S [ 02 | )—r&% [PE@5040% (H=800)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.868 m3 = ((0.750 * 0.260 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.675 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.168 m3 = 0.168
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 1.046 m3 = 1.046
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 1.687 m3 = 1.687
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.666 m3 = 0.666
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 21000000
TEES | 0 | TESEW [[AB/AR)HEE = | o1 | J—+8%  [¢308H#A%EHL (H=1000)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
1.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
0.300 m2 = 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.153 m3 = 0.300 * 0.510 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
0.144 m3 = 0.300 * 0.480 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.015 m3 = 0.300 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.300 m2 = 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.300 m2 = 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
0.300 m2 = 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_31_

kT 2 AKE R




T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
IEES | 09 | THEEF |[KBRARERE - &S | ot | —re# | 4308t %ERH L (H=1000)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.153 m3 = 0.300 * 0.510 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.071 m3 = ((0.300 * 0.240 — 0.001) * 1.000) + (0.300 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.015 m3 = ((0.300 * 0.000) — (0.300 * 0.000)) * 0.000 + ((0.300 * 0.050) * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.015 m3 = 0.300 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.015 m3 = 0.015
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.153 m3 = 0.153
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEHI) 0.144 m3 = 0. 144
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.015 m3 = 0.015
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 21000000
TEES | 0 | TESEW [[AB/AR)HEE = | 02 | J—+&#  [¢308t#A% %% (H=1000)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
19.700 m = ((19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
5.910 m2 = 0.300 * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
3.014 m3 = 0.300 * 0.510 * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
2.836 m3 = 0.300 * 0.480 * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.295 m3 = 0.300 * 0.050 * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
5.910 m2 = 0.300 * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
5.910 m2 = 0.300 * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
5.910 m2 = 0.300 * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
IEES | 09 | THEEF |[KBRARERE - &S | 02 | J—+&#  [¢308t#A% %% (H=1000)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
3.014 m3 = 0.300 * 0.510 * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.398 m3 = ((0.300 * 0.240 - 0.001) * 19.700) + (0.300 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.295 m3 = ((0.300 * 0.000) — (0.300 * 0.000)) * 0.000 + ((0.300 * 0.050) * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.295 m3 = 0.300 * 0.050 * (19.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.295 m3 = 0.295
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 3.014 m3 = 3.014
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 2.836 m3 = 2.836
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.295 m3 = 0.295

_34_

kT 2 AKE R




T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 21000000
TEES | 0 | TESEW [[AB/AR)HEE = | 03 | J—+8%  [¢508#A%EHL (H=1000)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
0.200 m = ((0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
0.065 m2 = 0.325 * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.033 m3 = 0.325 * 0.510 * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
0.032 m3 = 0.325 * 0.500 * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.003 m3 = 0.325 * 0.050 * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.065 m2 = 0.325 * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.065 m2 = 0.325 * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
0.065 m2 = 0.325 * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
IEES | 09 | THEEF |[KBRARERE - &S | 03 | —re# | 450t E ERH L (H=1000)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.033 m3 = 0.325 * 0.510 * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.016 m3 = ((0.325 * 0.260 — 0.002) * 0.200) + (0.325 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.003 m3 = ((0.325 % 0.000) — (0.325 % 0.000)) * 0.000 + ((0.325 * 0.050) * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.003 m3 = 0.325 % 0.050 * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.003 m3 = 0.003
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.033 m3 = 0.033
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 0.032 m3 = 0.032
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.003 m3 = 0.003
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 21000000
TEES | 0 | TESEW [[AB/AR)HEE = | 04 | —+8#  [¢508t#A% %% (H=1000)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
2.600 m = ((2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
0.845 m2 = 0.325 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.430 m3 = 0.325 * 0.510 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
0.422 m3 = 0.325 * 0.500 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.042 m3 = 0.325 * 0.050 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.845 m2 = 0.325 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.845 m2 = 0.325 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
0.845 m2 = 0.325 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
IEES | 09 | THEEF |[KBRARERE - &S | 04 | —+8#  [¢508t#A% %% (H=1000)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.430 m3 = 0.325 % 0.510 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.214 m3 = ((0.325 * 0.260 — 0.002) * 2.600) + (0.325 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.042 m3 = ((0.325 * 0.000) — (0.325 * 0.000)) * 0.000 + ((0.325 * 0.050) * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.042 m3 = 0.325 % 0.050 * (2.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(G 0.042 m3 = 0.042
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.430 m3 = 0.430
B ALy JE 2 |HE = EHEE R
(HEHI) 0.422 m3 = 0.422
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.042 m3 = 0.042
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BEHEEEES - 21000000 L HEEEE]
IEEE [ oo | Tm@&#H |[[KBHR)HKEE = [ 05 | IW—Fr&H#H |[EmiEsE(Co)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
2.250 m3 = 0.500 * 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REEE + REIER + MELEE)
0.225 m3 = 0.500 * 0.100 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAETE 1P 1 [ = EE X (ETEE + [RER + RIEE + MEER)

2.250 m2 = 0.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L 1 |[FE = EHE X ES X (ETiER + Rk + RURIER + R ER)

1.687 m3 = 0.500 * 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT 1 |%E = WA US L&

(HEH) 2.250 m3 = 2.250
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BEHEEEES - 21000000 L HEEEE]
IEEE [ oo | Tm@&#H |[[KBHR)HKEE = | 06 | IW—Fr2%H |[EmmiEEE)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
0.450 m3 = 0.500 * 0.300 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it 1) 2 [ = BEIE X B4 X (FLEE + R/IBER + AEE + MEER)
1.050 m3 = 0.500 * 0.700 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1 [BcR = EIE X 24 X (ETEE + 2EERE + AIEER + MEEE)

0.450 m3 = 0.500 * 0.300 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L 2 [BE = EHIE X EA X (ETHER + [EIER + Rtk + MEER)

1.050 m3 = 0.500 * 0.700 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT 2 |HE = EHIE2E LR

(HEH) 1.050 m3 = 1. 050
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BEHEEEES - 21000000 L HEEEE]
IEEE [ oo | Tm@&#H |[[KBHR)HKEE = | 08 | I—Fr&#H |[EmiEsE(As)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)

0.750 m3 = 0.500 * 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B 1 [Z%E = JHAE

X (ETIER + RMIER + RIIER + MEER)

0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR H L [BdE = AR

X (ETHEE + fIER + UER + MERIER)

0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L 1 |[FE = EHE X ES X (ETiER + Rk + RURIER + R ER)

0.600 m3 = 0.500 * 0.800 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT 1 |%E = WA US L&

(HEH) 0.750 m3 = 0.750
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 21000000

TiEES | 11 | THESEW [URBKEITSVPOTS [L—+&E [ of | IW—Fr&# [REEE (H=1000)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
9.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)

7.155 m3 = 0.750 * 1.060 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Sl 1 [ = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
1.350 m3 = 0.750 * 0.200 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JREIHLD R L 1 [ = (GEHIE X E% - Em) x LTER) + GEHIE X B4 X (RREE + RIIER + MEER))
5.454 m3 = ((0.750 * 0.820 — 0.009) * 9.000) + (0.750 * 0.820 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETHDRE L 1 [BE = (WFEEE X BEh) - ORERNEEE X BBEL) X MFRER + QREmHEEE < Eh) X (ETEE + AHERE + AREE + MELER)

1.350 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E 8 E E (fF B % )

SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
| T@&s | 11 | TI#EH  |[(RFKEITSVPHTS L -t&ES [ ot [ J—r&#  [fREEYIE (H=1000)

JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =

o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)

(Bl EEHEH) 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR

(EliZEHEHI) 0.337 m3 = 0.337

o Uy ] 1 |FE = wHEIELE

(HEH) 7.155 m3 = 7.155
B AL 1 |[%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 1.350 m3 = 1.350
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T I % B #+ EE (H H %)
BEEEEES . 21000000
IEs | 11 | THE&%H |RSBAEITSPYTS [i—t&= | 02 | J—t&m _ [faRE(H=400)
L B [t ®m L Bl #  m
ST U [ER = (EER « RW0IER + AHER + WMEIER) + (GETImANE — Smdmhlie) < Ak Fmmp) x DIk
5.500 m = ((5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
S RA] | [ER - mhiiE X (ELER + AER + AUER + MUER)
1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
| TR - WAE X 5 X (FLIER + RWIER + AIER + MEIER)
0.726 m3 = 0.300 * 0.440 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR | [ER - mhiiE X (ELER + AER + AUER + MR
1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI T [BdE = Wb X (LI + SR + AL + R

1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHIHED R L 1 [FdE = (GBHIE X JER - BEE) X ETER) + (RHIE X JEZ X (RIEEE + RER + MEER))

0.297 m3 = ((0.300 * 0.200 — 0.006) * 5.500) + (0.300 * 0.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

o Uy ] 1 |BESERE = JEHIE X BEA X (LR + {EERE + 3SEEE + MEIER)
(Bl EHEHI) 0.082 m3 = 0.300 * 0.050 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

5% AL 1 R = BEEIEHIE LS LR

(EliEEHEHI) 0.082 m3 = 0.082
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T I % E H H & i E Ox )
BEHEEEES - 21000000 L HEEEE]
| TEEE | 11 | TEEH  [URZAKEITSVPOTS [L—+&E [ 02 | W—r&# [fH#ERES (H=400)
& R B i m A m S E m sk
A5 1 [k = A S R
(HEHED 0.726 m3 = 0.726
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T I % E B &8 (5 B %)
REEEEES . 21000000
TEES | 1 | TEEH |UREAKEITSVPGTS L—+r&= [ 06 | —Fr&ak [moakakdsa (H=400)
Eia B [t s L B @ &k
e 1 [#&E = (LTEE + REVIER + RIFER + WBEER) + (GEFRANE - WEREENE) X SPRETE)) X GrEEk
5.500 m = ((5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
SR 1 |%&E = WElE X (ETIER + RIIERE + REERE + MEIER)
1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl I |#dE = AR X BEA X (ETIER + RIIEE + RAIBIEE + MEIER)
0.264 m3 = 0.300 * 0.160 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 2 |FE = ((EHIE X BA - EFmfE) X (ETEE + EER)) + GRHIE X BEh X (REEE + SER))
0.379 m3 = ((0.300 * 0.240 - 0.003) * (5.500 + 0.000)) + (0.300 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
ERAE1E IR 1 |%dE = AR X (ETIER + RIIEE + RAIBIEE + fEIER)
1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ARG IR 1 |%E = WEE X (ETIER + RIIERE + RIER + MEIER)
1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 2 [EdE = HIE X (ETIER + RIEERE + URIERE + EIER)
1.650 m2 = 0.300 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 1 |[F&E = WEE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
0.264 m3 = 0.300 * 0.160 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
| T@E&ES | 11 | TE4% [(REB/KEITSVPETS L—+r&= [ 06 | —Fr&ak [moakakdsa (H=400)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.082 m3 = 0.300 * 0.050 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.082 m3 = 0.082
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.264 m3 = 0.264
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.379 m3 = 0.379
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 21000000
I%Es | 12 | T#E&%H |[RSAEITSVP @50 [i—t&= | 02 | J—t&m _ [faRE(H=400)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
10.700 m = ((10.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
3.210 m2 = 0.300 * (10.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
1.316 m3 = 0.300 * 0.410 * (10.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
3.210 m2 = 0.300 * (10.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.210 m2 = 0.300 * (10.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
0.524 m3 = ((0.300 * 0.170 — 0.002) * 10.700) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.160 m3 = 0.300 * 0.050 * (10.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| BE = SEEEEE e R
(ElZEHmH) 0.160 m3 = 0. 160
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T I % E H H & i E Ox )
BEHEEEES - 21000000 L HEEEE]
| TEEE | 12 | TIEE%H [URZAKEITSVP @50 [L—+&E [ 02 | W—r&# [fH#ERES (H=400)
& R B i m A m S E m sk
A5 1 [k = A S R
(HEHED 1.316 m3 = 1.316
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 21000000
TiEES | 12 | THESEW [URBKEITSVP @50 [L—+&E | 03 | IW—Fr&# [{REEE (H=800)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.733 m3 = 0.750 * 0.810 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Sl 1 [ = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
0.675 m3 = 0.750 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JREIHLD R L 1 [ = (GEHIE X E% - Em) x LTER) + GEHIE X B4 X (RREE + RIIER + MEER))
1.914 m3 = ((0.750 * 0.570 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.570 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETHDRE L 1 [BE = (WFEEE X BEh) - ORERNEEE X BBEL) X MFRER + QREmHEEE < Eh) X (ETEE + AHERE + AREE + MELER)

0.675 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E 8 E E (fF B % )

SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
| T@s&s | 12 | TI#E%%  |[RBKEITSVPS50 - +ES [ 03 | JL—Fr&# [REEHE (H=800)

JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =

o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEER)

(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR

(EliZEHEHI) 0.168 m3 = 0.168

o Uy ] 1 |%E = EEISUE LR

(HEH) 2.733 m3 = 2.733
B AL 1 |[%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.675 m3 = 0.675
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 21000000
TiEES | 12 | THESEW [URBKEITSVP @50 [L—+&E | 04 | J—F&F |mEREEEE (H=400)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
10.700 m = ((10.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.210 m2 = 0.300 * (10.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.449 m3 = 0.300 * 0.140 * (10.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))
0.759 m3 = ((0.300 * 0.240 — 0.001) * (10.700 + 0.000)) + (0.300 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.210 m2 = 0.300 * (10.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.210 m2 = 0.300 * (10.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)

3.210 m2 = 0.300 * (10.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITED R L

K = IRHNE X BEA X (ETER + RBER + 3URIER + fEER)

0.449 m3 = 0.300 * 0.140 * (10.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
| TE&Es [ 12 | I#E&% |(URSBAEITSVP@50 [b=t&E | 04 | I —t&FH | mERsdmaE (H=400)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.160 m3 = 0.300 * 0.050 * (10.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.160 m3 = 0.160
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.449 m3 = 0. 449
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.759 m3 = 0.759
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T T % i EF O

belm

BRETEEEES 21000000

BoH R )

IEgs | 13 [ TEsHm  [URBKEMKE [\-r&S | 03 | —h&#  |#EBIATSVP ¢ 20 (H=400)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
18.300 m = ((18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1| = AR X (ETER + KRR + 3L R + L R)
5.490 m2 = 0.300 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)
2.086 m3 = 0.300 * 0.380 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1| HdE = AR X (ETER + KRR + 3L R + ML R)
5.490 m2 = 0.300 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |EE = g X (ETIER + RIEER + IBER + MEBER)
5.490 m2 = 0.300 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HE = AR X JEAR X (ETER + RIBEE + RIBER + EER)
0.768 m3 = 0.300 * 0.140 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.274 m3 = 0.300 * 0.050 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(GhAEHRH) 0.274 m3 = 0.274
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T I % E H H & i E Ox )
BEHEEEES - 21000000 L HEEEE]
| IEEE | 13 | T@e#% |UrSK#ElekeE = [ 03 | J—Fr&# [d#EBIATSVP ¢ 20(H=400)
& R EHEEEEEEEE A S
%0y @ 1 [k = A S R
(HEHED 2.086 m3 = 2.086
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T T % E H E & (8 B %)
REEEEES - 21000000
TiEES | 13 | TEE%  |RBAKENMEKE L —-+ES | 04 | —t&#  |fEREMETSVP ¢ 20(H=400)
Jit 31 FHEE- R A
A 1 [ = ((ETIEE + RBYVIEE + RIBEE + WMEER) + (GRTHANG - W@ X #FmiEng) x bk
18.300 m = ((18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
SR 1 [ = BEIE X (ETIEE + RUEE + RUEE + HEUER)
5.490 m2 = 0.300 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ol 1 [ = e X ER X (FTER + RIBER + BUBER + WIUER)
0.713 m3 = 0.300 * 0.130 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ol 2 [BE - mAE X BH X (FTEE + RIVER + RUER + WMIVER)

1.317 m3 = 0.300 * 0.240 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LB = R X (ETIER + RiER + iRIER + WMEIER)

5.490 m2 = 0.300 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 [EE = mHIE X (B TR + AR + 3URIER + fEER)

5.490 m2 = 0.300 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

2 [ZE = HAE X (ETIER + RIBIER + BIRER + fRER)

5.490 m2 = 0.300 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITED R L

1 |[FE = EHE X ER X (ETER + Rtk + RURIER + R ER)

0.713 m3 = 0.300 * 0.130 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
| T@&s | 13 | TI#E#H  |[URFBKENEKE L —-+ES | 04 | —t&#  |fEREMETSVP ¢ 20(H=400)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEEER)
(Bl EEHEH) 0.274 m3 = 0.300 * 0.050 * (18.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1| HE = GERAIE S
(G S 0.274 m3 = 0.274
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.713 m3 = 0.713
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 1.317 m3 = 1.317
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
WEESEES . 21000000 L HEEEE]
TiEES | 13 | TESEW |URBKEMEKE = | 05 | I—F&% |E#hmiEsE(Co)
EEE EH I A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
A B 1) 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
0.225 m3 = 0.500 * 0.100 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.025 m3 = 0.500 * 0.900 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
2.250 m2 = 0.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
1.912 m3 = 0.500 * 0.850 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 [BE = RS S LR
(2R H) 0.225 m3 = 0.225
7% 1 |BE = mEE U8 R
(B H) 2.025 m3 = 2.025
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
SR EEEES - 21000000 4 4)HEHE]
| IEEE | 13 | T@e#% |UrSK#ElekeE = | 06 | IW—Fr2%H |[EmmiEEE)
& R EHEEEEEEEE A S
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
0.225 m3 = 0.500 * 0.300 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it 1) o MR = BEIE X EH X (FTHEEE + R/IBEE + AEEE + MEER)
0.525 m3 = 0.500 * 0.700 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 5 L 1 [BcR = EIE X 24 X (ETEE + 2EERE + AIEER + MEEE)
0.225 m3 = 0.500 * 0.300 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L o MR = BEIE X EH X (FTHEEE + R/IBEE + AEEE + MEER)
0.525 m3 = 0.500 * 0.700 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%0y @ 2 [ = mEiEE LR
(HEHED 0.525 m3 = 0.525
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 21000000
IEgs | 13 [ TEsHm  [URBKEMKE - rES | 07 | —tetH  |EmiEs(As)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
1.500 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
0.225 m3 = 0.500 * 0.300 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
0.487 m3 = 0.500 * 0.650 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTIER + RIER + 3L R + fEIER)
0.225 m3 = 0.500 * 0.300 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |EiE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIPEE + AEE + MEER)
0.525 m3 = 0.500 * 0.700 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.037 m3 = 0.500 * 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH) 0.037 m3 = 0.037
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T I % E H H & i E Ox )
BEHEEEES - 21000000 L HEEEE]
| IEEE | 13 | T@e#% |UrSK#ElekeE = | 07 | IW—FEH% |[EhmiEsE(As)
& R EHEEEEEEEE A S
%0y @ 2 | = mEIELE 1
(HEHED 0.487 m3 = 0. 487
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 21000000
IEES | 15 | THE&#  |[KBKEIHPPE ¢ 100 - rES | oo | J—b8#  [AHE (H=1000)
Ji& Fi | FH A
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
9.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
3.442 m3 = 0.750 * 0.510 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B4 - FEA) X (ETIER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))
3.748 m3 = ((0.750 * 0.570 — 0.011) * (9.000 + 0.000)) + (0.750 * 0.570 * (0.000 + 0.000))
fER IR D 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.350 m3 = 0.750 * 0.200 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
6.750 m2 = 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
TiEES | 15 | THESW  [[ABKEIHPPE®100 - &S [ o1 | J—F&F |AFE (H=1000)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
3.442 m3 = 0.750 * 0.510 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
2.110 m3 = ((0.750 * 0.330 — 0.013) * 9.000) + (0.750 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
1.350 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.337 m3 = 0.750 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.337 m3 = 0.337
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEHI) 3.442 m3 = 3. 442
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 3.748 m3 = 3.748
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 1.350 m3 = 1.350
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 21000000
TiEES | 15 | THESW  [[ABKEIHPPE®100 = [ 02 | W—Fr&# [d@E#E% (H=1000)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
77.100 m = ((77.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
28.912 m2 = 0.375 * (77.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
14.745 m3 = 0.375 % 0.510 * (77.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))
15.786 m3 = ((0.375 * 0.570 — 0.009) * (77.100 + 0.000)) + (0.375 * 0.570 * (0.000 + 0.000))
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
1.445 m3 = 0.375 * 0.050 * (77.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
28.912 m2 = 0.375 * (77.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
28.912 m2 = 0.375 * (77.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
28.912 m2 = 0.375 * (77.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
RETETIEES - 21000000 H )R E]
TiEES | 15 | THESW  [[ABKEIHPPE®100 - &S | 02 | J—+&% |d#E#ER (H=1000)
JEFEp & |t 3 JL 151 / it 3 =
PRHIE O B L 1|5 = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
14.745 m3 = 0.375 * 0.510 * (77.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRHIH D B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
8.538 m3 = ((0.375 % 0.330 — 0.013) * 77.100) + (0.375 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
1.445 m3 = ((0.375 % 0.000) — (0.375 * 0.000)) * 0.000 + ((0.375 * 0.050) * (77.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |GEEEIREE = EIE X BEA X (TR + RIEE + fdEE + MEER)
(Bl EEHEHI) 1.445 m3 = 0.375 * 0.050 * (77.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1|5 = SERAIE R LR
(GHEEHRED) 1.445 m3 = 1.445
Ay )E 1 |%&E = RIS LR
(HEH!) 14.745 m3 = 14. 745
Ay )E 2 |HE = EHEE R
(HEH) 15.786 m3 = 15. 786
Ry )E 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 1.445 m3 = 1.445
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 21000000
TiEES | 15 | THESW  [[ABKEIHPPE®100 [L—+&E | 10 | W—+r2% [BEEE#E (H=1000)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
5.000 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 2.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.765 m3 = 0.600 * 0.510 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
0.750 m3 = 0.600 * 0.500 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.075 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)

1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
TiEES | 15 | THESW  [[ABKEIHPPE®100 [L—+&E | 10 | I—r%% [#EEER (H=1000)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.765 m3 = 0.600 * 0.510 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.385 m3 = ((0.600 * 0.260 — 0.002) * 2.500) + (0.600 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.075 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.075 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.075 m3 = 0.075
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.765 m3 = 0. 765
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 0.750 m3 = 0.750
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.075 m3 = 0.075
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETEEEES . 21000000
IBES | 15 | T#E&#% |[[ABKEIHPPE ¢ 100 - &S | 15 | W—r&% [HIVP@100AFYIS—BE
JEFEp & |t 3 JL 151 / it 3 =
S 1 [ = (ETHEE + [MRVIEE + RIBEE « BIUER) + (EFREIE - Wlimbig) X MFEmETR) X kiR
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.200 - 1.200) * 0.000)) * 2.000
5 B 1) 1 [ = mElE X (ETEE « AIEE + RIBLEE + BEEER)
1.800 m2 = 1.200 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1Bt = iEE X 24 X (ETEE + /TR + RIEE + MELE)
0.918 m3 = 1.200 * 0.510 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 2 [ = EEE X EA X (ETEE + RIBEE + RIEEE + HBELE)
0.990 m3 = 1.200 * 0.550 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fHES i v 1Bt = mEE X 24 X (ETEE + /TR + RIEE + MELE)
0.360 m3 = 1.200 * 0.200 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EEEA 1 [ = mEliE X (ETEE + AIEE + RIBLEE + BEEER)
1.800 m2 = 1.200 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 H 1 [ - AR X (FEE + MRER + RIEE + MEERE)
1.800 m2 = 1.200 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 H o | = WEE X (ETHEE + /MREE + RIEE + MELE)
1.800 m2 = 1.200 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
IBES | 15 | T#E&#% |[[ABKEIHPPE ¢ 100 - &S | 15 | W—r&% [HIVP@100AFYIS—BE
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.918 m3 = 1.200 * 0.510 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.544 m3 = ((1.200 * 0.310 — 0.009) * 1.500) + (1.200 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.360 m3 = ((1.200 * 0.000) — (1.200 * 0.000)) * 0.000 + ((1.200 * 0.200) * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.090 m3 = 1.200 * 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.090 m3 = 0.090
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.918 m3 = 0.918
B ALy JE 2 |HE = wHIEE &
(HEH) 0.990 m3 = 0.990
5% AL 1 R = HERIED FE LR
GHERTED ) 0.360 m3 = 0.360
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 21000000
TiEES | 15 | THESW  [[ABKEIHPPE®100 = [ 20 | JW—Fr£#% [BIET (H=1000)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
2.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.650 m3 = 0.500 * 0.650 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
0.300 m3 = 0.500 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JREIHLD R L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.410 m3 = 0.500 * 0.410 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EIEE + ABLE + MELER)

0.300 m3 = 0.500 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
| TrE®&E | 15 | TiE&%  [[FHKEIHPPE® 100 [\-r&S [ 20 | W—r&% [H#BT (H=1000)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.050 m3 = 0.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.050 m3 = 0.050
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.650 m3 = 0.650
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.300 m3 = 0.300
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETEEEES . 21000000
IEES | 16 | TEA#M  [[AHKEIHPPE$50 - rES [ o1 | JL—r&% [HPPE ¢ 50%7& (H=800)
JEFE R IEIN il B JL Hl / it B BN
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
6.600 m = ((6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
2.145 m2 = 0.325 * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
0.664 m3 = 0.325 * 0.310 * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
1.072 m3 = 0.325 * 0.500 * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fER IR D 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.171 m3 = 0.325 * 0.080 * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
2.145 m2 = 0.325 * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
2.145 m2 = 0.325 * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)

2.145 m2 = 0.325 * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
TiEES | 16 | TESW [[ABKEIHPPE 50 [L—+&E [ ot | JL—F&# [HPPE ¢ 50%5% (H=800)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.664 m3 = 0.325 % 0.310 * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.544 m3 = ((0.325 * 0.260 — 0.002) * 6.600) + (0.325 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.171 m3 = ((0.325 % 0.000) — (0.325 % 0.000)) * 0.000 + ((0.325 * 0.080) * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.107 m3 = 0.325 % 0.050 * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.107 m3 = 0.107
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.664 m3 = 0.664
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 1.072 m3 = 1.072
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.171 m3 = 0.171
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETEEEES . 21000000
IEES | 16 | TEA#M  [[AHKEIHPPE$50 - rES [ 02 | JL—r&% [HPPE ¢ 5047% (H=800)
JEFE R IEIN il B JL Hl / it B BN
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B4 - FEA) X (ETIER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))
1.678 m3 = ((0.750 * 0.500 — 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (0.750 * 0.500 * (0.000 + 0.000))
fER IR D 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.675 m3 = 0.750 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
TiEES | 16 | TESW [[ABKEIHPPE 50 - &S [ 02 | IL—F&# [HPPE ¢ 5047% (H=800)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.868 m3 = ((0.750 * 0.260 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.675 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.168 m3 = 0.168
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 1.046 m3 = 1.046
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 1.678 m3 = 1.678
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.675 m3 = 0.675
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 21000000

IEES | 16 | TEA#M  [[AHKEIHPPE$50 - rES [ 03 | JL—r&# [HIVP ¢ 7583 (H=850)

JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN

RO 1 | = ((ETERE + RIEVER + BHUER + BEER) + (FEFRAE - S@imEiE X MFREIE)) X SkEFEK
11.800 m = ((5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

(Bl 1 |EE = I X (ETIER + RIER + RER + MEER)
3.540 m2 = 0.600 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

I 1 (B = (GRANE X B - Fmfd) X (ETIER + fEER)) + GBI X EH X GRIBIEE + ITE))

2.991 m3 = ((0.600 * 0.850 — 0.003) * (5.900 + 0.000)) + (0.600 * 0.850 * (0.000 + 0.000))

EiEIE I 1 |FE = I X (ETER + RIER + RER + MEER)
3.540 m2 = 0.600 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIER + 3R + fEER)
3.540 m2 = 0.600 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HRARE IH 2 |[E&E = WANE X (ETIER + RIEE + LR + MEER)
3.540 m2 = 0.600 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEEIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)

2.159 m3 = 0.600 * 0.610 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FR A5y e 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + MEER)

(ElZEHmH) 0.177 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E & E E iR =)
SRETEEEES . 21000000 RN HETE]
| IiEEE | 16 | TELH |[ABAKEIHPPE ¢ 50 - &S | 03 | JL—F&F [HIVP ¢ 7583 (H=850)
JEFE ] G T . A . -
o Uy ] I |%dE = SERAIE g L
(El2E9m ) 0.177 m3 = 0.177
B AL 1 |HE = BHIELE LR
(FEHI) 2.991 m3 = 2.991
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 21000000

TEES | 16 | TEEH  [[AFKEIHPPE$S50 - rES | 04 | JL—r&% [HPPE ¢ 5083 (H=850)

JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN

RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
4.600 m = ((2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
1.380 m2 = 0.600 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JHE I 1 i = (GBHIE X JER - Fmif) X (ELERE + WEERE)) + JRHIE X JEA X (RIBIER + 3YRIER))

1.143 m3 = ((0.600 * 0.830 — 0.001) * (2.300 + 0.000)) + (0.600 * 0.830 * (0.000 + 0.000))

EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
1.380 m2 = 0.600 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
1.380 m2 = 0.600 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 |EiE = HBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
1.380 m2 = 0.600 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEEIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)

0.814 m3 = 0.600 * 0.590 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + MEER)

(ElZEHmH) 0.069 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E & E E iR =)
RETETIEES - 21000000 H )R E]
[ TrEZEE [ 16 | THE&%H [[KBRKEIHPPEHS50 [\-r&S [ 04 | J—F&% [HPPE ¢ 508 % (H=850)
JEFEp & |t 3 JL 151 / it 3 =
o Uy ] I |%dE = SERAIE g L
GRS 0.069 m3 = 0.069
B AL 1 |HE = BHIELE LR
(FEH) 1.143 m3 = 1.143
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 21000000
TiEES | 18 | TESEW [[RBKEMEKE = | o1 | —+8%  [¢20#/KEEHL (H=1000)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
1.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
0.300 m2 = 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.153 m3 = 0.300 * 0.510 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
0.141 m3 = 0.300 * 0.470 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.018 m3 = 0.300 * 0.060 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.300 m2 = 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.300 m2 = 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)

0.300 m2 = 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
EEEEES . 21000000[ L) HEE]
IEgs | 18 | TEEH  [(ARKEMEKE - rES | ot | —re# | 42047k EERH L (H=1000)
Ji& Fi | FH A

EHIED R L L[ = #ElE X EA X (ETHER + fBER + UER + MERIER)

0.153 m3 = 0.300 * 0.510 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHIHED R L 2 [BE = EHIE X EA X (ETHER + [EIER + Rtk + MEER)

0.069 m3 = 0.300 * 0.230 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BETHDREL I [BdE = ((FERIE X ER) - (FaiEHlERE X PE8EL) X MFEERE + (REEHEKE X JER) X (ETHEE + KMBEE + RIBLER + fEER)

0.015 m3 = ((0.300 * 0.000) - (0.300 * 0.000)) * 0.000 + ((0.300 * 0.050) * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.015 m3 = 0.300 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 |%dE = SERAIE g L&
(Bl EHEH) 0.015 m3 = 0.015
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.153 m3 = 0.153
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEHI) 0.141 m3 = 0.141
5% AL 1 R = HERIED FE LR
GHERTED ) 0.018 m3 = 0.018
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 21000000
TiEES | 18 | TESEW [[RBKEMEKE = | 02 | J—+&#  [¢20#/KE# 5% (H=1000)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
21.100 m = ((21.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
6.330 m2 = 0.300 * (21.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
3.228 m3 = 0.300 * 0.510 * (21.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
2.975 m3 = 0.300 * 0.470 * (21.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.379 m3 = 0.300 * 0.060 * (21.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
6.330 m2 = 0.300 * (21.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
6.330 m2 = 0.300 * (21.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)

6.330 m2 = 0.300 * (21.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
IEEs | 18 | TIEEWM  [[KRKEMEKE - &S | 02 | J—+&#  [¢20#/KE# 5% (H=1000)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
3.228 m3 = 0.300 * 0.510 * (21.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |EE = R X JBEA X (ETHER + KREER + REER + MEER)
1.455 m3 = 0.300 * 0.230 * (21.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.316 m3 = ((0.300 * 0.000) — (0.300 * 0.000)) * 0.000 + ((0.300 * 0.050) * (21.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.316 m3 = 0.300 * 0.050 * (21.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.316 m3 = 0.316
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 3.228 m3 = 3.228
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 2.975 m3 = 2.975
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.379 m3 = 0.379
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 21000000
TiEES | 18 | TESEW [[RBKEMEKE = | 03 | J—+&#  [¢50#/KEEHL (H=1000)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
0.200 m = ((0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
0.065 m2 = 0.325 * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.033 m3 = 0.325 * 0.510 * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
0.032 m3 = 0.325 * 0.500 * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.003 m3 = 0.325 * 0.050 * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.065 m2 = 0.325 * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.065 m2 = 0.325 * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)

0.065 m2 = 0.325 * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
IEEs | 18 | TIEEWM  [[KRKEMEKE - &S | 03 | —re# | 45047k EERH L (H=1000)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.033 m3 = 0.325 * 0.510 * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.016 m3 = ((0.325 * 0.260 — 0.002) * 0.200) + (0.325 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.003 m3 = ((0.325 % 0.000) — (0.325 % 0.000)) * 0.000 + ((0.325 * 0.050) * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.003 m3 = 0.325 % 0.050 * (0.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.003 m3 = 0.003
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.033 m3 = 0.033
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 0.032 m3 = 0.032
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.003 m3 = 0.003
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 21000000
TiEES | 18 | TESEW [[RBKEMEKE = | 04 | —+8%  [¢50#/KE# 5% (H=1000)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
3.200 m = ((3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
1.040 m2 = 0.325 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.530 m3 = 0.325 * 0.510 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
0.520 m3 = 0.325 * 0.500 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.052 m3 = 0.325 * 0.050 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.040 m2 = 0.325 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.040 m2 = 0.325 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)

1.040 m2 = 0.325 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 21000000 H#)RETE]
IEgs | 18 | TEEH  [(ARKEMEKE - rES | o4 | —ra# | f5047kE A5k (H=1000)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.530 m3 = 0.325 * 0.510 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.264 m3 = ((0.325 * 0.260 — 0.002) * 3.200) + (0.325 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.052 m3 = ((0.325 * 0.000) — (0.325 * 0.000)) * 0.000 + ((0.325 % 0.050) * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.052 m3 = 0.325 % 0.050 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.052 m3 = 0.052
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.530 m3 = 0.530
B ALy JE 2 |HE = wHIEE &
(HEH) 0.520 m3 = 0.520
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.052 m3 = 0.052
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BEHEEEES - 21000000 L HEEEE]
IEEE | 18 | T@&#% |[[ABKEIRKE = [ 05 | IW—Fr&H#H |[EmiEsE(Co)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
2.250 m3 = 0.500 * 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REEE + REIER + MELEE)
0.225 m3 = 0.500 * 0.100 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAETE 1P 1 [ = EE X (ETEE + [RER + RIEE + MEER)

2.250 m2 = 0.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L 1 |[FE = EHE X ES X (ETiER + Rk + RURIER + R ER)

1.687 m3 = 0.500 * 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT 1 |%E = WA US L&

(HEH) 2.250 m3 = 2.250
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BEHEEEES - 21000000 L HEEEE]
IEEE | 18 | T@&#% |[[ABKEIRKE = | 06 | IW—Fr2%H |[EmmiEEE)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
0.450 m3 = 0.500 * 0.300 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it 1) 2 [ = BEIE X B4 X (FLEE + R/IBER + AEE + MEER)
1.050 m3 = 0.500 * 0.700 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1 [BcR = EIE X 24 X (ETEE + 2EERE + AIEER + MEEE)

0.450 m3 = 0.500 * 0.300 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L 2 [BE = EHIE X EA X (ETHER + [EIER + Rtk + MEER)

1.050 m3 = 0.500 * 0.700 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT 2 |HE = EHIE2E LR

(HEH) 1.050 m3 = 1. 050
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BEHEEEES - 21000000 L HEEEE]
IEEE | 18 | T@&#% |[[ABKEIRKE = | 07 | IW—FEH% |[EhmiEsE(As)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)

0.750 m3 = 0.500 * 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B 1 [Z%E = JHAE

X (ETIER + RMIER + RIIER + MEER)

0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR H L [BdE = AR

X (ETHEE + fIER + UER + MERIER)

0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L 1 |[FE = EHE X ES X (ETiER + Rk + RURIER + R ER)

0.600 m3 = 0.500 * 0.800 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT 1 |%E = WA US L&

(HEH) 0.750 m3 = 0.750
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belm

T I #

EETEEEES . 21000000 HEFETE]

o

iHE xR )

| TiE®&E [ 20 | TiERW |HEAEIE(PE®100) L-+ES | o1 | —t&#  [miEsssAEIE (PE@100)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
SR 1 | = A IHmERE - A sk m s
212.000 m2 = 212.000 - 0.000
HEAREIR 1 | FE = AEIRER - AR i
212.000 m2 = 212.000 - 0.000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(Bl ZE9mH) 10.600 m3 = (212.000 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 |FE = MEERE U LR
(ElZEHmH) 10. 600 m3 = 10. 600
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 21000000 L #)%EHE]

IEEs | 21 | IEEW  |SEXBEIEPEGS0) v-r&S | or | —te¥ |iEsEAEIE (PE50)
JEFE R IEIN il B JL Hl / it B BN
(RSl 1 | = A IHmERE - A a0 m s

8.300 m2 = 8.300 — 0.000
EiEEAIEIH 1 | FE = AEIRER - AR i

8.300 m2 = 8.300 — 0.000
ik A5 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(Bl ZE9mH) 0.415 m3 = (8.300 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 |FE = MEERE U LR
(ElZEHmH) 0.415 m3 = 0. 415
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belm

T I #

EETEEEES . 21000000 HEFETE]

o

iHE xR )

| TiE®&E | 22 | TiESEW  |HEAEIEHPPEE100) - +ES | o1 | —t&#  [miEsssAEIE (HPPE ¢ 100)
JEFE R EI Gl B JL Hl / it B M
(RSl 1 | = A IHERE - A a0 m s
211.000 m2 = 211.000 - 0.000
EiEEAIEIH 1 | FE = AEIRER - AR i
211.000 m2 = 211.000 - 0.000
ik A5 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(Bl ZE9mH) 10.550 m3 = (211.000 - 0.000) * 0.050
Ay )E 1 |FE = MEERE U LR
(ElZEHmH) 10. 550 m3 = 10. 550
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 21000000 L #)%EHE]

IEES | 23 | I@EW  |SEAXEIR(HPPE$50) v-r8S | or | —re#  |hESHEAEIE(HPPE ¢ 50)
JEFE R IEI Gl B JL - Hl / it B M
SR 1 | = A IHmERE - A sk m s

8.400 m2 = 8.400 — 0. 000
EiEEAIEIH 1 | FE = AEIRER - AR i

8.400 m2 = 8.400 — 0. 000
ik A5 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(Bl ZE9mH) 0.420 m3 = (8.400 - 0.000) * 0.050
Ay )E 1 |FE = MEERE U LR
(ElZEHmH) 0.420 m3 = 0. 420
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 21000000 L #)%EHE]
IEES | 24 | TEEH  [SEXEEKE) - rES | o | —teH  |hmESEAEE Y
JEFE R IEIN il B Dill 15l / it B BN

(RSl 1 | = A IHmERE - A a0 m s

6.200 m2 = 6.200 — 0.000
HEAREIR 1 | FE = AEIRER - AR i

6.200 m2 = 6.200 — 0.000
ik A5 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(Bl ZE9mH) 0.310 m3 = (6.200 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | FE = SERAIE S
(ElZEHmH) 0.310 m3 = 0.310
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belm

T I #

o

iHE xR )

=
BRETEEEES . 21000000
[ TrEE&= [ 25 | IiEaW |SEAEHGKE - rES | o | —teH  |hmESEAEEGKE)
JEFE R IEIN il B Dill 15l / it B BN
(RSl 1 | = A IHmERE - A a0 m s
6.100 m2 = 6. 100 — 0. 000
HEAREIR 1 | FE = AEIRER - AR i
6.100 m2 = 6. 100 — 0. 000
ik A5 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(Bl ZE9mH) 0.305 m3 = (6.100 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | FE = SERAIE S
(ElZEHmH) 0.305 m3 = 0.305
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